

BLAGDAN KATEDRE SVETOGA PETRA

APOSTOLA

Crkva se Kristova diže na čvrstoj vjeri Petrovoj

Iz čitavoga se svijeta izabire samo Petar da se stavi na čelo pozvanima iz svih naroda, svim apostolima i svim crkvenim ocima: premda ima u Božjem narodu mnogo svećenika i mnogo pastira, sve njih ipak vodi Petar, koje kao glava vodi i Krist. Bog se, predragi, udostojao tom čovjeku dati velik i čudesan udio u svojoj moći, pa ako je htio da i drugi glavari imaju s njime što zajedničko, uvijek je samo po njemu dao što drugima nije uskratio.

Gospodin upita sve apostole što ljudi misle o njemu, a riječ je odgovora dotle bila obična dok se god kretala oko neizvjesnosti ljudskog neznanja.

Ali kad zapita što o njem misle učenici, prvi će u priznanju Gospodina biti onaj koji je prvi u apostolskom dostojanstvu. I kad reče: Ti si Krist, Sin Boga živoga, Isus odgovori: Blago tebi, Šimune sine Jonin, jer ti toga ne objavi tijelo i krv nego Otac moj koji je na nebesima; to jest, zato si blažen jer te Otac moj poučio, pa te ljudsko mišljenje ne zavede nego te nebesko nadahnuće utvrdi, i nije me tebi pokazalo ni tijelo ni krv već onaj kojemu sam jedinorođeni Sin.

I doda: A ja tebi kažem. To znači, kao što ti je Otac očitovao moje božanstvo, tako ti i ja očitujem tvoje dostojanstvo. Ti si Petar - Stijena. To znači: Ja sam stanac kamen, zaglavni kamen koji dvije strane spaja u jedno, i jedini temelj, uz koji nitko ne može postaviti drugoga, a ti si kamen utvrđen mojom snagom, tako da si po mom daru sudionik u mojoj vlasti koju ja kao Bog imam.

I na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju, i vrata paklena neće je nadvladati. Znači, na toj litici sazidat ću vječni hram, i veličina će moje Crkve, koja treba da seže do neba, rasti na čvrstom temelju ove vjere.

Tu ispovijest paklena vrata neće oboriti, niti okovi smrti sputati. Taj je, naime, glas glas života. I kao što svoje priznavaoce vodi u nebo, tako i svoje poricatelje obara u pakao.

Zato govori blaženom Petru Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskog. I što god svežeš na zemlji bit će svezano i na nebesima, a što god razriješiš na zemlji bit će razriješeno i na nebesima.

Prešlo je i na ostale apostole pravo sudjelovanja u toj vlasti, i na sve crkvene poglavare prispjela je moć te odredbe. Ali ne predaje se uzalud jednome što se priopćuje svima. To je na poseban način povjerenom Petru, jer je svima crkvenim upraviteljima stavljen na čelo Petar.

(Iz Govora svetoga Lava Velikog, pape)

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1. Uređuju: Župnik, Miroslav Peroutka i Leonarda Mijić; Odgovara: Mr.sc. Mario Rašić, župnik. Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: župa kaptol; mladi župe kaptol; tel/fax: 034 231-080



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 4/2025; 16. veljače 2025.



RASPORED SV. MISA I MISNE NAKANE

16.2. nedjelja	6. NEDJELJA KROZ GODINU	9,30	† Mato Matijašević; PRIDRUŽENA NAKANA: † Šimun i Barbara Ciganović i ob. Benić
PO. 17.2.	<i>Svagdan</i>	17,30	† Zlatko i Vesna Ivanković
UT. 18.2.	<i>Svagdan</i>	17,30	† Ivan Antolović
SRI. 19.2.	<i>Svagdan</i>	17,30	† Dražen Tadijanović; PRIDRUŽENA NAKANA: † Mato Grgić; Na nakanu
ČET. 20.2.	<i>Svagdan</i>	17,30	† Anka, Dragan i Jula Matoković; PRIDRUŽENA NAKANA: Za sretan porod
PET. 21.2.	<i>Svagdan</i>	17,30	† Drago Ciganović
SU. 22.2.	Katedra sv. Petra	8,00	† Jozo i Reza Ciganović i Ago i Ana Ciganović; PRIDRUŽENE NAKANE: † Karlo, Antonija i Mato Pranjić; Na čast sv. Blažu
23.2. nedjelja	7. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Josipa Bošković RAMANOVCI: † Antun Šag, ob. Ciganović i Budimlić Za župljane; PRIDRUŽENA NAKANA: † Josip i Jadranka Mareček RODITELJSKI SASTANAK ZA RODITELJE PRVOPRIČESNIKA I KRIZMANIKA

23.2. nedjelja	7. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00	† Josipa Bošković
		9,30	RAMANOVIĆI: † Antun Šag, ob. Ciganović i Budimlić
		11,00	Za župljane; PRIDRUŽENA NAKANA: † Josip i Jadranka Mareček RODITELJSKI SASTANAK ZA RODITELJE PRVOPRIČESNIKA I KRIZMANIKA
PO. 24.2.	<i>Svagdan</i>	7,00	† Franjo, Jela i Kata Bilanović
UT. 25.2.	<i>Svagdan</i>	17,30	† Josipa Bošković
SRI. 26.2.	<i>Svagdan</i>	7,00	† Marija i Antun Svoboda; PRIDRUŽENA NAKANA: † Lovro Lovrenović
ČET. 27.2.	<i>Svagdan</i>	17,30	† Janja i Pavo Pavić
PET. 28.2.	<i>Svagdan</i>	17,30	† Leonarda Marijanović i Reza Nemešković
SU. 1.3.	<i>Svagdan</i>	11,00	CRKVA SV. LOVRE (POŽEGA) † Stipo i Perka Franić
2.3. nedjelja	8. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00	† Lucija i Jakov Pranjić
		9,30	ALILOVCI: Za zdravlje Zvonka Pavelića
		11,00	Za župljane; PRIDRUŽENE NAKANE: † Mara Prkačin; Drago Tomić;

- **HODOČAŠĆE KAPTOLAČKOG DEKANATA U KATEDRALU I U CRKVI SV. LOVRE 1. OŽUJKA 2025.** – prigodom jubilejske 2025. godine svaki dekanat naše biskupije hodočasti u katedralu i u crkvu sv. Lovre – tom prigodom dobiva se potpuni oprost uz obavljanu ispovijed i sudjelovanje na sv. misi. Pozivam da se odazovemo u što većem broju. Autobus će biti ispred crkve u Kaptolu i besplatan je a **polazi se u 8:15** sati. Najprije će biti pokorničko bogoslužje i prilika za sv. ispovijed te pobožnost u Katedrali a nakon toga u crkvi sv. Lovre u 11 sati je svečana sv. misa.

Uz 6. nedjelju kroz godinu C

(Lk 6, 17.20-26)

U današnjem Evanđelju Luka nam donosi četiri konkretna Isusova blaženstva s posebnim naglaskom na socijalnu pravednost i brigu za siromašne, gladne, uplakane i progonjene. Isus naziva blaženima one koji su pogođeni nepravdom i patnjom jer im je Bog osobito blizak. Njegovo kraljevstvo donosi preokret sadašnjeg poretka: siromašni će biti uzvišeni, gladni nahranjeni, a ožalošćeni utješeni. Luka ovdje naglašava konkretne, materijalne potrebe ljudi, za razliku od Matejeva evanđelja, koje govori o siromaštvu duhom.

Suprotno blaženstvima, Isus izriče »jao« bogatašima, sitima, onima koji se smiju i onima koje svi hvale. Ovo nije osuda bogatstva samog po sebi, već upozorenje na njegovu opasnost: samozadovoljstvo, zatvorenost u vlastite privilegije i zanemarivanje potrebitih. Bogatstvo može postati prepreka za ulazak u Božje kraljevstvo ako se čovjek osloni samo na njega i ako mu postane jedini cilj. Iz tog razloga Luka naglašava važnost solidarnosti i dijeljenja dobara s potrebitima jer nas to vodi prema Božjem kraljevstvu.

BLAGO VAMA, SIROMASI: VAŠE JE KRALJEVSTVO BOŽJE!	<i>Ali jao vama, bogataši: imate svoju utjehu!</i>
BLAGO VAMA KOJI SADA GLADUJETE: VI ĆETE SE NASITITI!	<i>Jao vama koji ste sada siti: gladovat ćete!</i>
BLAGO VAMA KOJI SADA PLAČETE: VI ĆETE SE SMIJATI!	<i>Jao vama koji se sada smijete: jadikovat ćete i plakati!</i>
BLAGO VAMA KAD VAS ZAMRZE LJUDI I KAD VAS IZOPĆE I POGRDE TE IZBACE IME VAŠE KAO ZLOČINAČKO ZBOG SINA ČOVJEČJEGA! RADUJTE SE U DAN ONAJ I POSKAKUJTE: EVO, PLAĆA VAŠA VELIKA JE NA NEBU.	<i>Jao vama kad vas svi budu hvalili!</i>

Što izabrati – put blaženstva ili put prolaznosti?